
حل معادلات ذات خطوتين .

أوجد حل المعادلة فيما يأتي ، ثم تحقق من صحة الحل  : السؤال الأول :

٣ - ٦س + ٨س = ٩

السؤال الثاني :

١

٢

اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :

@HessahAlSahli

الاسم : ………………………….                                      الصف / …………

……………………
……………………

تقييم الأداء :

حل معادلات ذات خطوتين

توقعات ا%داء:
He
ssah
AlS
ahl
i

٣
ماقيمة م في المعادلة  - ٦م + ٤ = ٣٢ 

٤٤ - ٦٦ -

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،مساحة تحديد الشعور :

١٦٤٠٨٤

أي قيم ص التي تجعل المعادلة            - ٧  =  ٣
ص

٤
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